

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области

В Орджоникидзевском районе Екатеринбурга раскрыто убийство предпринимателя

27 мая 2015 года в правоохранительные органы Орджоникидзевского района города Екатеринбурга поступило сообщение об убийстве молодого человека в квартире дома по улице Восстания. Звонившая женщина сообщила, что обнаружила тело сына с признаками насильственной смерти, когда пришла его навестить. По прибытии на место происшествия установлено, что погибшим оказался мужчина, 1987 года рождения – предприниматель. При осмотре тела погибшего у него обнаружено порядка 20 ножевых ранений.

По данному факту следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В течение некоторого времени преступление оставалось нераскрытым, однако следователи СКР и оперуполномоченные уголовного розыска полиции тщательно и скрупулезно, при поддержке следователя-криминалиста Следственного управления СК России по Свердловской области, отрабатывали различные версии произошедшего, согласно которым преступление могло быть совершено в ходе ссоры из личной неприязни, либо могло быть связано с коммерческой деятельностью погибшего.

И в результате комплекса проведенных следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий, установлен и в процессуальном порядке задержан подозреваемый, которым оказался ранее не судимый молодой человек, 1991 года рождения, работавший прорабом на строительном объекте. После прохождения указанным гражданином исследования при помощи полиграфа (так называемого «детектора лжи»), мужчина осознал, что отпираться бесполезно, и написал явку с повинной о совершенном им убийстве своего знакомого предпринимателя.

Необходимо также отметить, что успешное раскрытие уголовного дела стало возможно благодаря слаженной работе следователя Следственного комитета, сотрудников уголовного розыска территориального отдела полиции и УМВД России по городу Екатеринбургу, а также сотрудников отдела криминалистики и экспертно-криминалистического отдела Следственного управления областного СКР.

Допрошенный в качестве подозреваемого задержанный дал признательные показания о том,



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области

что в тот день он находился в гостях у друга. Между ними произошла ссора из-за долга порядка 200 тысяч рублей, которые его приятель занимал для ведения собственного дела, и был должен отдать эту сумму, но не отдавал ее уже длительное время. В ходе словесной перепалки товарищ его толкнул, а разгоряченный молодой человек схватил находившийся в доме нож и ударил оппонента несколько раз, после чего покинул помещение. Орудие преступления, по его словам, он выбросил.

В настоящее время сотрудниками Следственного комитета и уголовного розыска полиции продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на закрепление доказательственной базы. Допрашиваются свидетели, назначен комплекс необходимых экспертиз. В отношении задержанного судом уже избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, также ему уже предъявлено обвинение в убийстве. В ходе допросов задержанный дал признательные показания, которые подтвердил в ходе проверки показаний на месте. Расследование уголовного дела продолжается.

Следует напомнить, что за совершение убийства задержанному грозит наказание вплоть до 15 лет лишения свободы.

15 Июля 2015

Aдрес страницы: https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/947055